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9% Zinsen können doch absolut stimmen. Im Unternehmensbereich sind das ganz normale
Zinsen. Wenn ich einem Kunden eine Amortisation anbiete, dann sind das auch 6-8% Zinsen,
die man draufschlägt. Und bei einem Komapatienten, der finanziell angeschlagen ist, sind 9%
legitim. Manche scheinen von Wirtschaftsunternehmen wirklich keinerlei Ahnung zu haben. Ist
absolut nicht vergleichbar mit Zinsen im Privatbereich....
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